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Ata da 55ª Reunião Ordinária da Congregação do Instituto de Ciência,
Engenharia e Tecnologia (ICET) da Universidade Federal dos Vales do
Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM) – Teófilo Otoni – MG.

Às catorze horas e trinta minutos do dia doze de julho do ano de dois mil
e dezessete, no auditório do terceiro andar do prédio do ICET, o vice-
presidente  Alexandre  Faissal  Brito  deu  início  à  quinquagésima  quinta
reunião  ordinária  da  Congregação  do  ICET,  com  a  presença  dos
seguintes membros: Eduardo Lourenço Pinto, coordenador do curso de
Engenharia  Civil;  Cezar  Welter,  coordenador  do  curso  de  Ciência  e
Tecnologia; Alessandra de Paula Carli, vice-coordenadora do programa
de  pós-graduação  em Tecnologia,  Ambiente  e  Sociedade  (PPGTAS);
José Aparecido de Oliveira Leite, coordenador do curso de Engenharia
Hídrica; Daniel Moraes Santos, representante dos docentes; Victor Luiz
Batista  Aguiar,  representante  dos  servidores  técnico-administrativos;
Grazielli  Marinho de Oliveira e Felipe Soares Beltrame, representantes
dos discentes.  A ausência  do diretor  Carlos Henrique Alexandrino,  do
docente Douglas Santos Monteiro, do Coordenador e vice- coordenadora
do Curso de Engenharia de Produção,  Wevergton Lopes Hermsdorff e
Carolina  Coelho Martuscelli  Castañon foram justificadas.  ABERTURA:
Cumprimentando os presentes o vice-presidente colocou em votação a
aprovação  da  ata  da  54ª  reunião  ordinária  da  Congregação,
encaminhada  previamente  por  e-mail.  A  referida  ata  foi  aprovada.
CORRESPONDÊNCIAS  RECEBIDAS:  Pareceres  dos  colegiados  da
Engenharia  Civil  e  de  Produção  sobre  a  redistribuição  de  Mariana
Hermsdorff e Prata para fins de conhecimento.  CORRESPONDÊNCIAS
EXPEDIDAS: Ofícios Congregação ICET 19/2017, Portarias ICET 27,
29, 30, 31, 34 e 35/2017 e Memorando ICET 117/2017 - os documentos
acima referem-se aos encaminhamentos da última reunião. ASSUNTOS
DA PAUTA: Solicitação de redistribuição de Mariana Hermsdorff e Prata

(UFV) –  após ampla discussão e leitura dos pareceres dos colegiados da
Engenharia  Civil  e  de  Produção  sobre  a  redistribuição  de  Mariana
Hermsdorff  e Prata em que o Colegiado da Engenharia Civil,  por meio do
Memorando nº 031/2017/ECV manifestou-se favorável ao pedido, desde que
tal redistribuição não implique em liberação de vaga por parte do ICET e o
Colegiado do curso de Engenharia de Produção, por meio do Memorando nº
08/2017 manifestou-se também favorável, desde que  haja a troca de vagas
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com o curso Ciência e Tecnologia, onde o professor Juliano Aparecido Oliveira,
que  atualmente  ocupa  a  vaga  da  disciplina  Desenho  e  projetos  para
computador, desenho técnico e demais disciplinas correlatas no curso Ciência
e Tecnologia fosse realocado no Curso de Engenharia de Produção, ficando a
professora  Mariana  Hermsdorff  e  Prata  no  Curso  Ciência  e  Tecnologia,  a
Congregação,  por  unanimidade,  votou favorável  a  redistribuição da docente
Mariana  Hermsdorff  e  Prata   para  da  UFV  para  UFVJM  campus Mucuri.
Resolução que estabelece normas para utilização do espaço interno
do prédio do ICET – após leitura e discussão, ficou acordado que no caso de
agendamento específico  da copa,  será disponibilizada  aos discentes  de pós-
graduação e iniciação científica a copa do terceiro piso mediante requerimento
do orientador  em formulário  próprio.  A referida resolução foi  aprovada sem
ressalvas  em  unanimidade.   Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  encerrada  a
reunião  e  lavrada  a  presente  ata  que,  após  lida  e  achada  conforme  pelos
membros  da  Congregação,  será  assinada  pela  secretária,  Sheyla  Aparecida
Dantas Araújo, e pelo vice-presidente Alexandre Faissal Brito.

 

Sheyla Aparecida Dantas Araújo
Secretária

Alexandre Faissal Brito
Vice-presidente
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